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237.060 m2 = 0.600 * (395.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
237.060 m2 = 0.600 * (395.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
237.060 m2 = 0.600 * (395.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

kT 2 AKE R




T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 01004300 H#0%ETE]
IEEs | o [ TEEH  [ABPEHAPLPISOADIE L -rES [ o1 | JL—r&% [PLP150A%AER (H=1200)
JEFE! IEI S 3 L 15 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHEER + RER + REER + fMEER)
156.459 m3 = 0.600 * 0.660 * (395.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
90.873 m3 = ((0.600 * 0.420 — 0.022) * 395.100) + (0.600 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 28.447 m3 = 0.600 * 0.120 * (395.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |F&E = SEEEAE U LR
(Bl EEHEHI) 28. 447 m3 = 28. 447
o Uy ] 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 156. 459 m3 = 156. 459
5% AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 151. 718 m3 = 151.718
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BRETEEEES 01004300

IEEs | o [ TEEH  [ABPEHAPLPISOADIE L -rES [ 02 [ JL—F&# [PLP150A%nE% (£/FER H=1200)
JEFE R EIN il B JL Hl / it B BN
AL 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
108.000 m = ((54.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.450 — 1.450) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
78.300 m2 = 1.450 * (54.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
51.678 m3 = 1.450 * 0.660 * (54.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
93.177 m3 = 1.450 * 1.190 * (54.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
78.300 m2 = 1.450 * (54.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR o B = WlE X (ETEE + /WLE + ALE + HELE)
78.300 m2 = 1.450 * (54.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
78.300 m2 = 1.450 * (54.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
78.300 m2 = 1.450 * (54.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

kT 2 AKE R




T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 01004300 H#0%ETE]
IEEs | o [ TEEH  [ABPEHAPLPISOADIE L -rES [ 02 [ JL—F&# [PLP150A%nE% (£/FER H=1200)
JEFEp| & |t B L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
51.678 m3 = 1.450 * 0.660 * (54.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
74.763 m3 = ((1.450 * 0.970 — 0.022) * 54.000) + (1.450 % 0.970 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEERE)
(2R H) 9.396 m3 = 1.450 * 0.120 * (54.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 | FE = SERAIE S
(Bl EEHEHI) 9.396 m3 = 9. 396
o Uy ] 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 51.678 m3 = 51.678
5% AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 93. 177 m3 = 93. 177

kT 2 AKE R




T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BRETEEEES 01004300

I@EEs | o IEAH | ARPEHAPLPIS0ADIE L -rES [ 03 | JL—r&#% [PLP150A%AER (H=1500)
JEFE R EI Gl B JL Hl / it B M
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
36.000 m = ((18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) * 19.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
16.200 m2 = 0.900 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
15.552 m3 = 0.900 * 0.960 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
10. 368 m3 = 0.900 * 0.640 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
16.200 m2 = 0.900 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR o B = WlE X (ETEE + /WLE + ALE + HELE)
16.200 m2 = 0.900 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
16.200 m2 = 0.900 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
16.200 m2 = 0.900 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

kT 2 AKE R




T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BEEEEES . 01004300 LM EFETE]

IEEs | o [ TEEH  [ABPEHAPLPISOADIE L -rES [ 03 | JL—r&#% [PLP150A%AER (H=1500)
JEFE! IEI S 3 L 15 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHEER + RER + REER + fMEER)
15.552 m3 = 0.900 * 0.960 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
6.408 m3 = ((0.900 * 0.420 — 0.022) * 18.000) + (0.900 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl EEHEH) 1.944 m3 = 0.900 * 0.120 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 | FE = SERAIE S
(G S 1.944 m3 = 1.944
o Uy ] 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 15.552 m3 = 15. 552
5% AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 10. 368 m3 = 10. 368

kT 2 AKE R




T I % E & E E iR =)
HErEEHEES . 01004300
IEEs | o [ TEEH  [ABPEHAPLPISOADIE L -rES [ 04 [ JL—F&# [PLP150A%nE% (£AFER H=1500)
JEFE R EIN il B JL Hl / it B BN
AL 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
18.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.450 — 1.450) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
13. 050 m2 = 1.450 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
12.528 m3 = 1.450 * 0.960 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
15.529 m3 = 1.450 * 1.190 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
13.050 m2 = 1.450 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR o B = WlE X (ETEE + /WLE + ALE + HELE)
13. 050 m2 = 1.450 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
13.050 m2 = 1.450 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
13. 050 m2 = 1.450 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

kT 2 AKE R




T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 01004300 H#0%ETE]
IBEES | o1 | TIEE#M [ARPESAPLPISOADIE - &S [ 04 [ JL—F&# [PLP150A%nE% (£AFER H=1500)
JEFEp| & |t B L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
12.528 m3 = 1.450 * 0.960 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
12.460 m3 = ((1.450 % 0.970 — 0.022) * 9.000) + (1.450 * 0.970 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl EEHEH) 1.566 m3 = 1.450 * 0.120 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 | FE = SERAIE S
(Bl EEHEHI) 1.566 m3 = 1.566
o Uy ] 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 12.528 m3 = 12.528
5% AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 15.529 m3 = 15. 529
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BRETEEEES 01004300

I@EEs | o IEAH | ARPEHAPLPIS0ADIE L -rES [ o5 | JL—r&% [PLP150A%AER (H=1800)
JEFE R EI Gl B JL Hl / it B M
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
43.800 m = ((21.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) * 12.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
19.710 m2 = 0.900 * (21.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
24.834 m3 = 0.900 * 1.260 * (21.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
12.614 m3 = 0.900 * 0.640 * (21.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
19.710 m2 = 0.900 * (21.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR o B = WlE X (ETEE + /WLE + ALE + HELE)
19.710 m2 = 0.900 * (21.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
19.710 m2 = 0.900 * (21.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
19.710 m2 = 0.900 * (21.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BEEEEES . 01004300 LM EFETE]

IEEs | o [ TEEH  [ABPEHAPLPISOADIE L -rES [ o5 | JL—r&% [PLP150A%AER (H=1800)
JEFE! IEI S 3 L 15 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHEER + RER + REER + fMEER)
24.834 m3 = 0.900 * 1.260 * (21.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
7.796 m3 = ((0.900 * 0.420 — 0.022) * 21.900) + (0.900 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 2.365 m3 = 0.900 * 0.120 * (21.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 | FE = SERAIE S
(Bl EEHEHI) 2.365 m3 = 2.365
o Uy ] 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 24.834 m3 = 24.834
5% AL 2 |HE = wHIEE &
(HEHI) 12.614 m3 = 12.614
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BRETEEEES 01004300

IEEs | o [ TEEH  [ABPEHAPLPISOADIE L -rES [ 06 | JL—F&# [PLP150A%nE% (£FFER H=1800)
JEFE R EIN il B JL Hl / it B BN
AL 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.450 — 1.450) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
8.700 m2 = 1.450 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
10.962 m3 = 1.450 * 1.260 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
5.568 m3 = 1.450 * 0.640 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
8.700 m2 = 1.450 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR o B = WlE X (ETEE + /WLE + ALE + HELE)
8.700 m2 = 1.450 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
8.700 m2 = 1.450 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
8.700 m2 = 1.450 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BEEEEES . 01004300 LM EFETE]

TiEES | o1 | TEEWM [RBZRBEHAPLPISOADTIE [L—+&E [ 06 | JL—F&# [PLP150A%nE% (£FFER H=1800)
JEFEp| & |t B L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
10.962 m3 = 1.450 * 1.260 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
3.522 m3 = ((1.450 * 0.420 — 0.022) * 6.000) + (1.450 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl EEHEH) 1.044 m3 = 1.450 * 0.120 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 | FE = SERAIE S
(G S 1.044 m3 = 1.044
o Uy ] 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 10. 962 m3 = 10. 962
5% AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 5.568 m3 = 5.568
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BRETEEEES 01004300

IEEs | o [ TEEH  [ABPEHAPLPISOADIE L -rES [ 10 [ JL—F&# [PLP150ASEH)E (H=1200)
JEFE R EI il B JL Hl / it B BN
AL 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 3.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
3.645 m3 = 1.500 * 0.810 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
5.040 m3 = 1.500 * 1.120 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHELD 5 L 1 [ = AR X 545 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
3.645 m3 = 1.500 * 0.810 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 2 [BE = (GRBIE X B4 - E@f) X L TEE) + (REIIE X B2 X (RIBLEE + AMLEE + MELEE))
4.299 m3 = ((1.500 * 0.970 — 0.022) * 3.000) + (1.500 * 0.970 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BEEEEES . 01004300 LM EFETE]

| TiE®&E [ oo | TiEEH |ABRPEHAPLPISOADIE L -rES [ 10 [ JL—F&# [PLP150ASEH)E (H=1200)

JEFE & |t 3 L 15 / it 3 =

o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEER)

(Bl EEHEH) 0.180 m3 = 1.500 * 0.040 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B AL 1 |FE = SRS UE LR

(EliZEHEHI) 0.180 m3 = 0.180

o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 3.645 m3 = 3.645

B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 5.040 m3 = 5.040
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T T &% 22 ft 8 F (

BRETEEEES 01004300

BoH R )

IEEs | o [ TEEH  [ABPEHAPLPISOADIE L -rES | 90 | —+8%  [HBT (H=1200)
Ji@ fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
16.000 m = ((8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
8.000 m2 = 1.000 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
6.240 m3 = 1.000 * 0.780 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
2.400 m3 = 1.000 * 0.300 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
8.000 m2 = 1.000 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
8.000 m2 = 1.000 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHELD 5 L 1 [ = AR X 545 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
4.880 m3 = 1.000 * 0.610 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 2[R = ElE X B X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
2.400 m3 = 1.000 * 0.300 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BEEEEES . 01004300 LM EFETE]

| Tegs | o | I@E&M  [AFEPEHAPLPISOADIE L—+EE [ 90 [ JL—r&% [RIET (H=1200)

JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M

Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEEER)

(El2E9m ) 0.960 m3 = 1.000 * 0.120 * (8.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ay )E 1| BE = SR e R

(ElZEHmA) 0.960 m3 = 0. 960

Ay )E 1 i = JRAEIELE
(HEHI) 6.240 m3 = 6. 240

Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 2.400 m3 = 2. 400
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BRETEEEES 01004300

IEES | 03 [ TEEW  [ABPEHAPLPIS0AQIE L -rES [ o1 | JL—r&% [PLP150A%AER (H=1200)
Ji@ Fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
9.400 m = ((4.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 8.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
2.820 m2 = 0.600 * (4.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
2.002 m3 = 0.600 * 0.710 * (4.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
1.776 m3 = 0.600 * 0.630 * (4.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
2.820 m2 = 0.600 * (4.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
2.820 m2 = 0.600 * (4.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
2.820 m2 = 0.600 * (4.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (ETIHER + RAER + AR + MEER)
2.002 m3 = 0.600 * 0.710 * (4.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_17_

kT 2 AKE R




T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BEEEEES . 01004300 LM EFETE]

| TiE®&E [ 03 | TiEEWH |ABRPEHAPLPISOAQIE L -rES [ o1 | JL—r&% [PLP150A%AER (H=1200)
JEFE R EI Gl B AP 15l / it B M
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X FTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.081 m3 = ((0.600 * 0.420 — 0.022) * 4.700) + (0.600 % 0.420 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.225 m3 = 0.600 * 0.080 * (4.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.225 m3 = 0.225
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 2.002 m3 = 2.002
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 1.776 m3 = 1.776
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BRETEEEES 01004300

IEES | 03 [ TEEW  [ABPEHAPLPIS0AQIE [ -r&S [ 02 | J—F&% [PLP150A%iE% (2FTER H=1200)
JEFE R EI G I A ! EM
R 1 | = ((ETERE + RIEVER + BHUER + BEER) + (FEFRAE - S@imEiE X MFREIE)) X SkEFEK
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.450 — 1.450) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = EHE X (ETER + RIEER + R + fEER)
4.350 m2 = 1.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 |[EE = HE X JBEAR X (EIER + fEER + BUETER + MEER)
3.088 m3 = 1.450 * 0.710 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIPEE + AIEE + MEER)
5.133 m3 = 1.450 * 1.180 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |EE = g X (ETIER + RIEER + IBER + MEBER)
4.350 m2 = 1.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRARE IH 1 |FE = EHE X (ETIER + RIBER + R + fEER)
4.350 m2 = 1.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RAZE IH 2 [EE = EHE X (ETER + RIEER + AIEER + MEBEER)
4.350 m2 = 1.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HdE = AR X JEA X (EIER + RIBEE + RIBLER + EER)
3.088 m3 = 1.450 * 0.710 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BEEEEES . 01004300 LM EFETE]

| TiE®&E [ 03 | TiEEWH |ABRPEHAPLPISOAQIE L -rES [ 02 [ JL—F&# [PLP150A%nE% (£/FER H=1200)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B BN
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X hTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3SIITEE + MEER))
4.153 m3 = ((1.450 * 0.970 — 0.022) * 3.000) + (1.450 * 0.970 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.348 m3 = 1.450 * 0.080 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.348 m3 = 0.348
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 3.088 m3 = 3.088
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 5.133 m3 = 5.133
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BRETEEEES 01004300

IEES | 03 [ TEEW  [ABPEHAPLPIS0AQIE L -rES [ 03 | JL—F&# [PLP150AS & 7% (H=800)
JEFE ] G T . i . -
Ll L[ = (RTHEE + REYVIER + ABER + MEER) + ((EFEANE - aimiig) X MFmEIR)) X ok
16.400 m = ((8.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 7.000)) * 2.000
ShEE AR 1| = e X (ETIER + RIER + AIRIER + EER)
4.920 m2 = 0.600 * (8.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A [ = BHE X JER X (EFTERE + RER + AIIER + EER)
2.017 m3 = 0.600 * 0.410 * (8.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 2 [B&E = (GREIE X B4 - FE) X (ETIEE + MEER)) + GREIE X JEA X (RIEE + RIEER))
4.190 m3 = ((0.600 * 0.860 — 0.005) * (8.200 + 0.000)) + (0.600 * 0.860 * (0.000 + 0.000))
SAEHIR 1R = HE X (LISER + SER + TR + MEER)
4.920 m2 = 0.600 * (8.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEARIE IR 1 |BiE = e X (ETIER + RIER + ARIER + EER)
4.920 m2 = 0.600 * (8.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRI R L L[5 = BHE X JER X (ETERE + RERE + AIIER + EER)
2.017 m3 = 0.600 * 0.410 * (8.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRI D B L 2 % = (GEHDE X B - FE) X FITHER) + GBEIE X JEA X (RIER + ARERE + MEER))
3.312 m3 = ((0.600 * 0.710 — 0.022) * 8.200) + (0.600 * 0.710 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BEEEEES . 01004300 LM EFETE]

| TiE®&E [ 03 | TiEEWH |ABRPEHAPLPISOAQIE L -rES [ 03 | JL—F&# [PLP150AS & 7% (H=800)

JEFE & |t 3 L 15 / it 3 =

o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEER)

(Bl EEHEH) 0.196 m3 = 0.600 * 0.040 * (8.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B AL 1 |FE = SRS UE LR

(EliZEHEHI) 0.196 m3 = 0.196

o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 2.017 m3 = 2.017

B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 4.190 m3 = 4.190
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BRETEEEES 01004300

TiEES | 03 | TEEWM [RBRBEHAPLPISOADTIE [L—+&E [ 04 | JL—F&# [PLP150A%E#EE (KFFER H=800)
JEFE & |t 3 JL 15 / it 3 =
e 1 [#&E = (LTEE + REVER + RIFER + WBEER) + (GEFRANE - WEREENE) X SPRETE)) X GrEEk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((I.450 — 1.450) * 0.000)) * 2.000
SR 1 |%E = WEE X (ETIER + RIERE + RIIERE + MEIER)
4.350 m2 = 1.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl I |#dE = AR X BEA X (ETIER + RIIEE + RAIBIEE + MEIER)
1.783 m3 = 1.450 * 0.410 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 2 |FE = ((EHIE X BA - EFmfE) X (ETEE + EER)) + GRHIE X BEh X (REEE + SER))
4.839 m3 = ((1.450 * 1.120 — 0.011) * (3.000 + 0.000)) + (1.450 * 1.120 * (0.000 + 0.000))
ERAE1E IR 1 |%dE = AR X (ETIER + RIIEE + RAIBIEE + fEIER)
4.350 m2 = 1.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ARG IR 1 |%E = WEE X (ETIER + RIIERE + RIER + MEIER)
4.350 m2 = 1.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L I |#dE = AR X BEA X (ETIER + RIIEE + RAIBIEE + MEIER)
1.783 m3 = 1.450 * 0.410 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |HE = ((EEIE X B - FhfE) X LTHER) + (RAIE X BEA X (RIFEE + RIIEE + MEIER))
4.153 m3 = ((1.450 * 0.970 — 0.022) * 3.000) + (1.450 % 0.970 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BEEEEES . 01004300 LM EFETE]

| TEES [ 03 | TIHAW [ARPESAPLPISOAQTE [LI—F&= | 04 | J—r&#% |PLP150AGE R (28D H=800)

JEFE R EIN il B Al 15l / it B M

Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEEER)

(El2E9m ) 0.174 m3 = 1.450 * 0.040 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ay )E 1| BE = SR e R

(GhAEHRH) 0.174 m3 = 0. 174

Ay )E 1 i = JRAEIELE
(HEHI) 1.783 m3 = 1.783

Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 4.839 m3 = 4.839
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BRETEEEES 01004300

IEES | 03 [ TEEW  [ABPEHAPLPIS0AQIE L -rES [ 05 | JL—F&# [PLP150A%E 7% (H=500)
JEFE R EI il B JL Hl / it B BN
R 1 | = ((ETERE + RIEVER + BHUER + BEER) + (FEFRAE - S@imEiE X MFREIE)) X SkEFEK
11.800 m = ((5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 3.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = EHE X (ETER + RIEER + R + fEER)
3.540 m2 = 0.600 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 (B = (GRANE X B - Fmfd) X (ETIER + fEER)) + GBI X EH X GRIBIEE + ITE))
2.271 m3 = ((0.600 * 0.660 — 0.011) * (5.900 + 0.000)) + (0.600 * 0.660 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FE = EHE X (ETER + RIBER + BER + fEER)
3.540 m2 = 0.600 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIER + LR + fEER)
3.540 m2 = 0.600 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 |FE = (GEHIE X BES - s X hTIER) + (B X BEA X (RIIEE + TR + MEER))
1.675 m3 = ((0.600 * 0.510 — 0.022) * 5.900) + (0.600 * 0.510 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 [EhSEIEEI AR R = JEHIE X B X (TR + RIER + RIBEE + MEER)
(ElZE9m ) 0.141 m3 = 0.600 * 0.040 * (5.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |EE = MEENE U LR
(GhAEHRH) 0.141 m3 = 0. 141
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RETETIEES - 01004300 H R E]
| TE®S | 03 | TE4&%H |ABFHEHAPLPISOAQIE [L—+&E [ 05 | JL—F&# [PLP150A%E 7% (H=500)
JEFE & |t 3 JL 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |FE = IBEHE S L&
(HEHI) 2.271 m3 = 2.271
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BRETEEEES 01004300

IEES | 03 [ TEEW  [ABPEHAPLPIS0AQIE L -rES [ 06 | JL—F&# |PLP150ASE%% (H=1570)
Ji& Fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
21.000 m = ((10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) * 5.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
9.450 m2 = 0.900 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
11.151 m3 = 0.900 * 1.180 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B4 - FEA) X (ETIER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))
5.271 m3 = ((0.900 * 0.570 — 0.011) * (10.500 + 0.000)) + (0.900 * 0.570 * (0.000 + 0.000))
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
9.450 m2 = 0.900 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
9.450 m2 = 0.900 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHELD 5 L 1 [ = AR X 545 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
11.151 m3 = 0.900 * 1.180 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 2 [BE = (GRBIE X B4 - E@f) X L TEE) + (REIIE X B2 X (RIBLEE + AMLEE + MELEE))
3.738 m3 = ((0.900 * 0.420 — 0.022) * 10.500) + (0.900 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BEEEEES . 01004300 LM EFETE]

| TiE®&E [ 03 | TiEEWH |ABRPEHAPLPISOAQIE L -rES [ 06 | JL—F&# |PLP150ASE%% (H=1570)

JEFE & |t 3 L 15 / it 3 =

o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEER)

(Bl EEHEH) 0.378 m3 = 0.900 * 0.040 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B AL 1| HE = GERAIE S

(EliZEHEHI) 0.378 m3 = 0.378

o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HRHI) 11.151 m3 = 11.151

B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 5.271 m3 = 5.271
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BRETEEEES 01004300

TiEES | 03 | TEEWM [RBRBEHAPLPISOADTIE [L—+&E [ 07 [ IL—F&# [PLP150ASE#EE (SR H=1570)
JEFE & |t 3 JL 15 / it 3 =
B 1 [ = (BTHEE + 2VEE + AEE + WEER) + (GETEEIE - S%amiiiE) < #FmEing) x ok
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.450 - 1.450) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [ = IR X (ETHER + RIGEE + AIBEE + MEER)
4.350 m2 = 1.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) 1 [k = mlE X B2 X (ETHEE + RERE + ARER + WIEER)
5.133 m3 = 1.450 * 1.180 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
) o R = (GREIE x B4 - BEH) X (ETER + MAER)) + (RHIE X EH X (REIEE + AMIER))
4.839 m3 = ((1.450 * 1.120 - 0.011) * (3.000 + 0.000)) + (1.450 * 1.120 * (0.000 + 0.000))
LA IR 1 [ = WAE X (ETEE + RIRIEE + URIEE + WEER)
4.350 m2 = 1.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 I 1 [ = IR X (ETHER + RIGEE + AIBEE + MEER)
4.350 m2 = 1.450 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
T 1 [k = mllE X 22 X (ETHEE + RER + ABIER + WIEER)
5.133 m3 = 1.450 * 1.180 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
T o R = (GRBIE X B2 - BEA) X LTER) + GBEIE X B4 X (RIEE + AREE + HMEER))
4.153 m3 = ((1.450 * 0.970 — 0.022) * 3.000) + (1.450 % 0.970 % (0.000 + 0.000 + 0.000))

_29_

kT 2 AKE R




T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BEEEEES . 01004300 LM EFETE]

| TEES [ 03 | TIHAW [ARPESAPLPISOAQTE [L—F&= | 07 | Jb—r&# |[PLP150AS B sk (28 H=1570)

JEFE R EIN il B Al 15l / it B M

Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEEER)

(El2E9m ) 0.174 m3 = 1.450 * 0.040 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ay )E 1| BE = SR e R

(GhAEHRH) 0.174 m3 = 0. 174

Ay )E 1 i = JRAEIELE
(HEHI) 5.133 m3 = 5.133

Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 4.839 m3 = 4.839

_30_

T T A KIE SR



T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BRETEEEES 01004300

IEES | 03 [ TEEW  [ABPEHAPLPIS0AQIE L -rES [ 08 | JL—r&% [PLP150A)E (H=1570)
JEFE R EI Gl B JL Hl / it B M
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
5.310 m3 = 1.500 * 1.180 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B4 - FEA) X (ETIER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))
4.974 m3 = ((1.500 * 1.120 - 0.022) * (3.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.120 * (0.000 + 0.000))
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHELD 5 L 1 [ = AR X 545 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
5.310 m3 = 1.500 * 1.180 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 2 [BE = (GRBIE X B4 - E@f) X L TEE) + (REIIE X B2 X (RIBLEE + AMLEE + MELEE))
4.299 m3 = ((1.500 * 0.970 — 0.022) * 3.000) + (1.500 * 0.970 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BEEEEES . 01004300 LM EFETE]

| TEES [ 03 | TIHAW [ARPESAPLPISOAQTE [LI—F&= | 08 | JL—F&# |PLP150AYIE (H=1570)

JEFE! IEI S 3 L 15 / it 3 =

o Uy ] 1 |BSEE R = JEHIE X BEA X (TR + KR + TR + MEIER)

(Bl EEHEH) 0.180 m3 = 1.500 * 0.040 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR

(EliZEHEHI) 0.180 m3 = 0.180

o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 5.310 m3 = 5.310

B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 4.974 m3 = 4.974
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T T &% 22 ft 8 F (

BRETEEEES 01004300

BoH R )

IEES | 03 [ TEEW  [ABPEHAPLPIS0AQIE L -rES [ 09 | JL—r&% [PLP100ARAZE (H=1250)
JEFE R EI Gl B JL Hl / it B M
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 1.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
3.870 m3 = 1.500 * 0.860 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
4.815 m3 = 1.500 * 1.070 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHELD 5 L 1 [ = AR X 545 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
3.870 m3 = 1.500 * 0.860 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 2[R = ElE X B X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
4.140 m3 = 1.500 * 0.920 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BEEEEES . 01004300 LM EFETE]

| TEES [ 03 | TIHAW [ARPESAPLPISOAQTE [Ll—F&S | 09 | Jb—F&# |PLP100ARRE (H=1250)

JEFE! IEI S 3 L 15 / it 3 =

o Uy ] 1 |BSEE R = JEHIE X BEA X (TR + KR + TR + MEIER)

(Bl EEHEH) 0.180 m3 = 1.500 * 0.040 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR

(EliZEHEHI) 0.180 m3 = 0.180

o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 3.870 m3 = 3.870

B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 4.815 m3 = 4.815
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES ;01004300
IEES | 03 [ TEEW  [ABPEHAPLPIS0AQIE L -rES | 90 | —t&%  [HEI (H=1570)
Ji@ fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
2.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
1.230 m3 = 1.000 * 1.230 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHELD 5 L 1 [ = AR X 545 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.080 m3 = 1.000 * 1.080 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 2[R = ElE X B X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BEEEEES . 01004300 LM EFETE]

| T#®%8 | 03 | I@E&#M |[ARHESAPLPIS0AQIE L -rES | 90 | —r&# [H#BI (H=1570)

JEFE I & |t 3 L 15 / it B =

o Uy ] 1 |BSEEE = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + SEERE + MEIER)

(Bl EEHEH) 0.040 m3 = 1.000 * 0.040 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR

(EliZEHEHI) 0.040 m3 = 0.040

o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 1.230 m3 = 1.230

B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 0.300 m3 = 0.300
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BRETEEEES 01004300

IEES | o5 | TEEH  [AFPEHAPLPI00ADIE L -rES [ ot | JL—r&% [PLP100A%EER (H=1200)
JEFE R EI Gl B JL Hl / it B M
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
13.200 m = ((6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 3.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
3.960 m2 = 0.600 * (6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
2.613 m3 = 0.600 * 0.660 * (6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
2.336 m3 = 0.600 * 0.590 * (6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
3.960 m2 = 0.600 * (6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR o B = WlE X (ETEE + /WLE + ALE + HELE)
3.960 m2 = 0.600 * (6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
3.960 m2 = 0.600 * (6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o B = WEE X (ETEE + /WLE + ALE + BELE)
3.960 m2 = 0.600 * (6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BEEEEES . 01004300 LM EFETE]

IEES | 05 | TIEE#M |[AFPESAPLPI00ADIE L -rES [ ot | JL—r&% [PLP100A%EER (H=1200)
JEFE! IEI S 3 L 15 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHEER + RER + REER + fMEER)
2.613 m3 = 0.600 * 0.660 * (6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FHE = ((EREIE X BA - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIIEE + MEIER))
1.392 m3 = ((0.600 * 0.370 — 0.011) * 6.600) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.475 m3 = 0.600 * 0.120 * (6.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 | FE = SERAIE S
(Bl EEHEHI) 0.475 m3 = 0.475
o Uy ] 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 2.613 m3 = 2.613
5% AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 2.336 m3 = 2.336
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BRETEEEES 01004300

IEES | o5 | TEEH  [AFPEHAPLPI00ADIE L -rES [ 02 [ JL—F&# [PLP100A%TE% (£FFER H=1200)
JEFE R EIN il B JL Hl / it B BN
R 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.400 — L.400) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1| = AR X (ETER + KRR + 3L R + L R)
4.200 m2 = 1.400 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 |[FE = AR X BEA X (ETIER + RIEER + ek + MEER)
2.772 m3 = 1.400 * 0.660 % (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |EE = R X JBEA X (ETHER + KEER + RER + MEER)
4.788 m3 = 1.400 * 1.140 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[FE = AR X (ELER + Rk + iR + MEER)
4.200 m2 = 1.400 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 2 |EdE = HEHIE X (ETIER + RIEE + AEERE + WMELER)
4.200 m2 = 1.400 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[FE = AR X (ELER + Rk + iR + MEER)
4.200 m2 = 1.400 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EdE = JEHIE X (ETIER + RIEE + AEERE + WMEER)
4.200 m2 = 1.400 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BEEEEES . 01004300 LM EFETE]

IEES | o5 | TEEH  [AFPEHAPLPI00ADIE L -rES [ 02 [ JL—F&# [PLP100A%TE% (£FFER H=1200)
JEFEp| & |t B L 151 / it 3 =
PEHIHE O R L 1 [%&E = WHE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIIERE + MEIER)
2.772 m3 = 1.400 * 0.660 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O B L 2 |FiE = (GRHIE X JBA - BEfd) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + ST E + MEER))
3.831 m3 = ((1.400 * 0.920 — 0.011) * 3.000) + (1.400 * 0.920 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
o Uy ] 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl EEHEH) 0.504 m3 = 1.400 % 0.120 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 | FE = SERAIE S
(Bl EEHEHI) 0.504 m3 = 0.504
o Uy ] 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 2.772 m3 = 2.772
5% AL 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 4.788 m3 = 4.788
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BRETEEEES 01004300

IEES | o5 | TEEH  [AFPEHAPLPI00ADIE L -rES [ 03 [ JL—F&# [PLP100AS & 7% (H=1200)
JEFE R EI il B JL Hl / it B BN
AL 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
6.800 m = ((3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 3.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
2.040 m2 = 0.600 * (3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
1.652 m3 = 0.600 * 0.810 * (3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
1.060 m3 = 0.600 * 0.520 * (3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
2.040 m2 = 0.600 * (3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
2.040 m2 = 0.600 * (3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHELD 5 L 1 [ = AR X 545 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.652 m3 = 0.600 * 0.810 * (3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 2 [BE = (GRBIE X B4 - E@f) X L TEE) + (REIIE X B2 X (RIBLEE + AMLEE + MELEE))
0.717 m3 = ((0.600 * 0.370 — 0.011) * 3.400) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BEEEEES . 01004300 LM EFETE]

| TiEEE [ 05 | TiHEEH |ABRPEHAPLPI00ADIE L -rES [ 03 [ JL—F&# [PLP100AS & 7% (H=1200)

JEFE & |t 3 L 15 / it 3 =

o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEER)

(Bl EEHEH) 0.081 m3 = 0.600 * 0.040 * (3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B AL 1| HE = GERAIE S

(EliZEHEHI) 0.081 m3 = 0.081

o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 1.652 m3 = 1.652

B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 1.060 m3 = 1.060
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BRETEEEES 01004300

IEES | o5 | TEEH  [AFPEHAPLPI00ADIE L -rES [ 04 | JL—F&# [PLP100ASEH)E (H=1200)
JEFE R EI il B JL Hl / it B BN
AL 1 [ = (BTER + RIEVIEE + RUMEE + BOUEE) + (GERREE - % @miie) X #FmEpk) X ok
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 2.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
3.645 m3 = 1.500 * 0.810 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fElE X BA X (LTER + ARIEE + AER + MEER)
4.815 m3 = 1.500 * 1.070 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHELD 5 L 1 [ = AR X 545 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
3.645 m3 = 1.500 * 0.810 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 2 [BE = (GRBIE X B4 - E@f) X L TEE) + (REIIE X B2 X (RIBLEE + AMLEE + MELEE))
4.107 m3 = ((1.500 * 0.920 — 0.011) * 3.000) + (1.500 * 0.920 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BEEEEES . 01004300 LM EFETE]

| TiEEE [ 05 | TiHEEH |ABRPEHAPLPI00ADIE L -rES [ 04 | JL—F&# [PLP100ASEH)E (H=1200)

JEFE & |t 3 L 15 / it 3 =

o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEER)

(Bl EEHEH) 0.180 m3 = 1.500 * 0.040 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B AL 1| HE = GERAIE S

(EliZEHEHI) 0.180 m3 = 0. 180

o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 3.645 m3 = 3.645

B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 4.815 m3 = 4.815
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BRETEEEES 01004300

IEEs | o7 [ TEE#  [ABPEHAPLPI00AQIE L -rES | oo | J—t&%  [PLPi00AY)E
JEFE R IEI Gl B JL - Hl / it B M
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 10.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEE X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELE)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + IR + MEEE)
8.640 m3 = 1.500 * 0.960 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GRBIE X B4 - FEA) X (ETIER + MEER)) + GRAE X 2 X (RIREE + ARER))
9.564 m3 = ((1.500 * 1.070 — 0.011) * (6.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.070 * (0.000 + 0.000))
EETAlE 1 [ = mE X (ETER + MEE + RilEE + MEER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLE + MELERE)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHELD 5 L 1 [ = AR X 545 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
8.640 m3 = 1.500 * 0.960 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 2 [BE = (GRBIE X B4 - E@f) X L TEE) + (REIIE X B2 X (RIBLEE + AMLEE + MELEE))
8.214 m3 = ((1.500 * 0.920 — 0.011) * 6.000) + (1.500 * 0.920 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % 2 &t 8 E (FH & % )

BEEEEES . 01004300 LM EFETE]

| THEES | 07 | I#EH |ABPEHAPLPI0AQIE [l—F&2 | o1 | L—F&% |[PLPI00AGIE

JEFE I & |t 3 L 15 / it B =

o Uy ] 1 |BSEEE = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + SEERE + MEIER)

(Bl EEHEH) 0.360 m3 = 1.500 * 0.040 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B AL 1 R = BEEIREHIE LS LR

(EliZEHEHI) 0.360 m3 = 0.360

o Uy ] 1 |FE = wHEIELE
(HEH) 8. 640 m3 = 8.640

B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 9.564 m3 = 9.564
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
B EEEES - 01004300[ 44 EHE]
| IEEE | 10 | T#E4% |[AB+EHHESIE = | o | IW—FrE#H [#EAS100AE
JE FER EHEEEEEEEE A S
3 41 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)
1.800 m3 = 1.500 * 0.400 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
3 1 o R = (GENIE x B2 - FE) X (ETEE + MEEE)) + GENIIE X B4 X (RIEEE + ARER))
4.107 m3 = ((1.500 * 0.920 — 0.011) * (3.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.920 * (0.000 + 0.000))
S 5 L 1 [BcR = EIE X 24 X (ETEE + 2EERE + AIEER + MEEE)
1.800 m3 = 1.500 * 0.400 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L o [BE = (GENIE x B2 - FE) X ETEE) + GENIE X B4 X (RIEEE + ARER + MEER))
4.107 m3 = ((1.500 * 0.920 — 0.011) * 3.000) + (1.500 * 0.920 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
7y e 1 |#E = ElEE R - BEED R UE B &
(HEHED 0.000 m3 = 1.800 — 1.800
RNy 2 |HE - mHEUE TR
(B E) 4.107 m3 = 4. 107
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEEEEES . 01004300
TEES | 10 | THEEW |[ARPEHKRESISE = | 02 | JL—F&#  [#8E100ABIE
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - W@ mbg) X MFmEI) X ki
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 1.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALR)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
4.500 m3 = 1.500 * 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X Ex - B X (ELEE + WELER) + GBEIIE X B4 X (RIFLE + ARLER))
4.782 m3 = ((1.500 * 1.070 — 0.011) * (3.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.070 * (0.000 + 0.000))
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JREIHLD R L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
4.500 m3 = 1.500 * 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EIEE + ABLE + MELER)
4.140 m3 = 1.500 * 0.920 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
RETEEEES . 01004300
| T@ss | 10 | TIEEH |[ARTEH/KEIS - &S | 02 | JL—F8% [H##48E100ARE
JEFEp & |t 3 L 151 / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEER)
(Bl EEHEH) 0.180 m3 = 1.500 * 0.040 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B AL 1 |FE = SEEEE e L&
(EliZEHEHI) 0.180 m3 = 0.180
o Uy ] 1 |%E = EEISUE LR
(HEH) 4.500 m3 = 4.500
B AL 2 |HE = wHIEE L&
(HEH!) 4,782 m3 = 4.782
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R6. 12 A fE1EhR

KIRDIFIE - ik BItT® I x x x
1 1 5 1 & it
# m " & & A = &
W ® o o = i i B Z =
| ) &l & 4 i
IS F S Y # 2 Bl wE
% & S =40) =3 # = &
= O] @ ® @ ® ® @ ®
@/@D*2 | B*2+Q ®/@
(m) (m) (t/m-#0) (m) (#) (t) ([D) (1) () (m)
HR%
01-02 0.25 2.5 0.0118 54.0 432 12. 7440 40 0.3186 60 2.0mLLF | 1. 1~1. 5 |PLP150AD SR
01-03 0.25 2.0 0.0118 18.0 144 3.3984 2 1.6992 7 2.0mEATF| 0. 9L [PLrisoadmzr
01-04 0.25 2.5 0.0118 9.0 12 2.1240 1 2.1240 7 2.5mELF | 1. 1~1. 5 |PLP150AD SR
01-05 0.25 2.5 0.0118 21.9 175 5.1625 2 2.5813 7 2.5mEATF| 0. 9LATF [PLrisoadmzr
01-06 0.25 2.5 0.0118 6.0 48 1.4160 1 1.4160 7 2.5mELF | 1. 1~1. 5 |PLP150AD SR
01-10 0.25 2.5 0.0118 3.0 24 0.7080 1 0.7080 7 2.0mEATF [ 1. 1~1.5 [PLrisoadun s
03-90 0.25 2.0 0.0118 1.0 8 0.1888 1 0.1888 7 2.0mELF | 0.9~1. 1 |PLP150AQsHIE
03-02 0.25 2.5 0.0118 3.0 24 0.7080 1 0.7080 7 2. 0mEATF [ 1. 1~1.5 [PLrisoa@srr
03-04 0.25 2.0 0.0118 3.0 24 0. 5664 1 0. 5664 7 2.0mLLF | 1. 1~1. 5 |PLP150A@% AR
03-06 0.25 2.0 0.0118 10.5 84 1.9824 1 1.9824 7 2.0mEATF| 0. 9L [Prisoa@mzr
03-07 0.25 3.0 0.0118 3.0 24 0. 8496 1 0. 8496 7 2.5mLLF | 1. 1~1. 5 |PLP150A@& AR
03-08 0.25 3.0 0.0118 3.0 24 0. 8496 1 0. 8496 7 2.5mEATF | 1. 1~1.5 [PLrisoa@unz
03-09 0.25 2.5 0.0118 3.0 24 0.7080 1 0.7080 7 2.0mLLF | 1. 1~1. 5 |pLr1s0a@paz
05-02 0.25 2.5 0.0118 3.0 24 0.7080 1 0.7080 7 2.0mEATF [ 1. 1~1.5 [PLriooadD&R
05-04 0.25 2.5 0.0118 3.0 24 0.7080 1 0.7080 7 2.0mLLF | 1. 1~1. 5 |pLr1ooadsn
07-01 0.25 2.5 0.0118 6.0 48 1.4160 1 1.4160 7 2.5mEATF [ 1. 1~1.5 [PLriooa@unz
10-02 0.25 2.5 0.0118 3.0 24 0. 7080 1 0. 7080 7 2.5mLATF | 1. 1~1.5 |44 EHRE
KiEH
(EERXIRI-TAH - 31IRT] _
JEHIE
1.5mELF | 2. OmEA TR [ 2. 5mELF [ 3. OmELAF | 3. 5mEA R | 3. 8mLLF
R 101.5 51.9
7KiE
(XRI) _ (ERFXIRER] _
_ JEHIE FANY | HEAK| XREHAEE |XREREE o)
2. 0mEATF [ 3. 5mEAF [ 3. 8mLAF 1[E] 78 13. 6408 13. 6t
0.9 28.5 21.9 AR 2[|] 1H 4. 2805 4.3t
£z 0.9~1.1 1.0 40[a] 608 0.3186 0.3t
1.1~1.5 72.0 30.0
1.5~2.0 KE
0.9
Kl 0.9~1.1 URERHMBLA - REER) (REMERER)
1.1~1.5 EfEEs (L&) _; EfEEs (L&)
1.5~2.0 AR 18. 2t AR 36. 4t
Jki& 7ki&




